
Palki duhovni sistem 

Parafrazirano komentiram Senadov članek Ali morajo biti duhovni ljudje res revni? . 

Palki je zanimiv monoteističen planet, ki pozna in 'priznava' samo križ- ščanstvo. Ostale velike religije kot 

so islam, hindu, taoizem, židovstvo, itd se utegnejo upravičeno čutiti zapostavljene. Še posebej to velja za 

Isis državo, ki se je zelo trudila pokazati se svetu v vsem svojem verskem razkošju. Seveda pa bodo na drugi 

strani negodovali tudi pripadniki ideologij, kot so komunizem, demokracija, neoliberalizem, kapitalizem, 

ateizem in kar je podobnih obsesivnih zemeljskih sistemov materialnega verovanja. Nezadovoljni bi utegnili 

biti celo pristaši znanstvenega holističnega pristopa, kot je naprimer Nassim Haramein. Ampak njega so že 

uspešno marginalizirali vsi prej našteti, tako, da se njegova prizadetost spričo Palkijeve ignorance ne bo 

bistveno povečala.  

Sicer mi je pa všeč sveta preproščina Palkijev v pogledu njihove indoktrinacije in operacionalizacije glede 

bogastva in denarja. Moram priznati, da so imeli karmičarji srečno roko pri kreaciji in razvoju Palkijev, kar 

jim nikakor ni tako dobro uspelo v primeru planeta Zemlja. Namreč na Zemlji je zelo redko kdo, če sploh 

kdo bogat na osnovi svojega dela in truda. Zato smo Zemljani zelo neprosvetljeno prišli do zaključka da je 

denar eno od sredstev zasužnjevanja. Seveda pa je korelacija med denarjem & bogastvom in 

takoimenovano duhovnostjo irelevantna že v osnovi, ker je duhovnost samo etiketa, simbol, domnevni 

imperativ osebnega razvoja. In če smo še bolj specifični je bistvena manifestacija zavestnih potencialov. In 

tudi denar & bogastvo je samo ena od manifestacij zavesti. V pogledu Vsega kar je celo ni delitve na slabo 

in dobro zavest, tako kot naprimer nimamo dobre in slabe elektrike, čeravno se manifestira skozi pozitivne 

in negativne 'delce'. A to so zatežene miselne sheme, s katerimi nimamo pravice težiti na Palkiju. Omenil 

sem jih samo kot komplementarno informacijo k 'Palki karmičarskim nebesom'. 

Domnevam, da bo Palki starešinski svet zavrnil domnevo o tem, da so jih ustvarili in razvili karmičarji. 

Moramo jasno dopuščati tudi celo več vsporednih resničnosti. Po enem od scenarijev, ki mi deluje najbolj 

spektakularno je da so se stohastično izcimili iz stanja permanentnega brezčasovnega obstajanja, potem pa 

so njihov obstoj uzurpirali karmičarji. Zelo zatežena se mi zdi Darwinova varianta tudi če bi ji matematiki 

pritrdili. Seveda pa je možno, da so Palkiji pod ali nadvarianta karmičarskih živali, glede na to, da Kristusovo 

srčno zavest pojmujejo samo skozi križ- ščanski trohnen lesen križ. V njihovem popisu zavestnih stanj ne 

opazimo transcendentnega izkustva Kristusove srčne zavesti. To je resda težko opisljivo stanje, pa tudi 

migracije od karmičarjev k ljudem na osnovi tovrstne izkušnje niso preveč množične. Zato morda še ni bil 

razvit protokol registracije in beleženja tovrstnih kvantnih skokov zavesti pri karma Palki ljudeh.  

Sicer pa na prvi pogled sklepam, da Palkiji vsaj mentalno ločijo religijsko inštitucijo od transcendentalnih 

vsebinskih potencialov, ki so jih manifestirali in tudi ubesedili izvenserijski posamezniki, poslani skozi 

'nikogaršnjo' zavest. A transcendentno dojemanje je privilegij zavesti v transcendentnem stanju. Ponekod 

temu pravijo intuicija. Živali imajo v tem pogledu instinkt, ki deluje zanesliveje od intuicije. Seveda pa živali 

nimajo transcendentnih potencialov 'križanega'. Mistična sporočila tudi niso užitna za mentalno hrano 

karmičarjev in nerealiziranih ljudi. Tako pač je. Palki za sedaj shaja brez misticizma, zakaj ne. 

Zemlja vs Palki 

Zemlja je zelo poseben, edinstven Kristocentričen planet v Vesolju, kamor pridejo po lekcije za 

napredovanje tudi višjedimenzionalna bitja z razvitejših planetov, ki žele napredovati v svojem razvoju. 

Tudi bitja , ki so na višjem mentalnem nivoju, kot je običajna človeška zavest ne morejo napredovati, če 

uspešno ne opravijo zemeljske lekcije. Seveda tega ne uči RKC inštitucija, pač pa ponižno srce aspiranta, ko 
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je pripravljen. Tedaj se sreča s pravimi Učitelji, ki ga inicirajo. Domnevam, da sem prejel inicijacijo 

duhovnega srca na tečaju Sri Chinmoy-eve duhovne meditacije, ki jo je v Ljubljani vodil eden od njegovih 

učencev. Hvala za edinstven preobrat v mojem življenju! Kasneje sem v teozofski skupini mojstra dr. Emila 

Kušca, pa tudi sam zase začel dojemati globoka mistična sporočila Jezusa iz Nazareta. Uvidi so prihajali v 

transcendentnih stanjih zavesti in večinoma jih je zelo težko ubesediti, če pa že kaj zapišemo, sporočilo 

nima več istega smisla kot samo doživetje. 

Vabim vse karma ljudi in karmičarje s planeta Palki, da pridejo na kristocentrični planet Zemlja in morda 

odkrijejo Kristusovo zavest v svojem duhovnem srcu. Morda je bolje govoriti o stanju Kristusovega 

duhovnega srca namesto o zavesti. To, da Kristus v grščini pomeni 'svetlobo, ki prihaja od zgoraj' na Palkiju 

najbrž že vejo, ali pa tudi ne. Podobno sklepam, da jim je znan sinonim zavesti, ki je svetloba, to pa se 

navezuje na holistično znanstveno interpretacijo sveta, ki vključuje tudi postulate kvantne fizike o 

kreativnih potencialih zavesti.  V nadaljevanju bi nekoliko pokomentiral  pojem 'Bog'. Ob njem morda Palki 

pa tudi zemeljski verniki ateizma z podlago postmarksistične neoliberalne indoktrinacije dobijo ošpice. 

Ta pojem je samo omejen simbol, imperativ za vse neopisljivo in nepredstavljivo. Težavna je že definicija 

kakršnega koli bitja na sploh. Predstave o transcendentnem bitju so zato nujno zelo iskrivljene in omejene z 

našim izkrivljeno - omejenim dojemanjem Celokupne stvarnosti. Zato se pri večini običajnih slehernikov 

zgodi 'odrešilna' psihoracionalizacija, 'da nič takega ne obstaja'. Drugače povedano naš omejen razum 

apriori zavrne vsako transcendentalnost. Ponavljanje racionaliziranih dobrotljivih parol seveda ne 

nadomesti niti mističnega, niti transcendentnega izkustva ter sporočil. 

S tem so bile pokazane nekatere vsporednice obeh planetov v zatečenem stanju. Ampak sprememba je 

edina stalnost in zato je tudi ta prikaz lahko kvečjemu eden od mnogih holografskih posnetkov. 

Avatar na Zemlji in na Palkiju 

Za izhodišče tega komentarja bi vzel Senadov članek Joker: Oskar za norca, lahko pa bi bil v ta namen 

uporabljen tudi njegov članek Parazit: Oskar za karmičarske parazite.  

Težko bi bilo tezo, ki jo v naslovu podaja 'Parazit' prenesti na film 'Avatar'. Domnevam, da bi 'Palki biblija'  

za ta film poenostavljeno trdila, da so karmičarji sebe izprevrženo lažnivo postavili v vlogo žrtve, ljudi pa v 

vlogo 'karmičarskih' parazitov.  

Film je tudi brez Oskarja genijalen zaradi svoje večplastne simbolike. Ta vključuje razmislek o naših 

predstavah glede različnih galaktičnih ras, umetniško dovršeno je podan prikaz simbolike zmaja, nakazana 

je simbolika kabalističnega drevesa življenja, ki ni tuja 'živalskim' avatarjem. Moramo se zamisliti nad 

'duhovnostjo' domnevno humanoidnih in domnevno živalskih ras, in še marskikaj. 

Morda bi avatarji na Palkiju veljali kar za 'reptile', ha, ha. Eno najbolj všečnih sporočil filma za mene pa je 

sodelovanje med obema rasama, ki nastane skozi Kristocentrično zavest človeškega agenta - po palkijevsko 

morda inkarnanta v kloniranem avatarskem telesu. 
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